



Switch para Compartir Periféricos USB 3.0 SuperSpeed de 2 Puertos

NÚMERO DE MODELO: U359-002











Conecta una impresora u otro periférico USB sencillo a 2 computadoras al mismo tiempo para ahorrar tiempo, dinero y precioso espacio de trabajo.

Características

El switch para compartir periféricos USB Conecta 2 Computadoras a una Impresora USB, Escáner u Otro Dispositivo

Este compacto switch de 2 puertos USB para compartir periféricos le permite compartir un periférico USB 3.0 entre dos computadoras en su hogar u oficina pequeña. Esto elimina el costo y el esfuerzo de seleccionar y comprar dos impresoras, dos escáneres, dos discos duros externos, etc., así como el problema de dónde colocarlos y sus cables. Al compartir una impresora o una webcam USB 3.0 entre dos computadoras, ahorra tiempo, dinero y precioso espacio de trabajo.La distancia máxima del dispositivo anfitrión al periférico es de 5 m [16 pies]

Soporta USB 3.0 SuperSpeed para Garantizar Rápidas Transferencias de Datos

Este Switch para compartir periféricos USB 3.0 soporta velocidades de transferencia de datos USB 3.0 hasta 5 Gbps, lo que es 10 veces más rápido que el USB 2.0. Está especialmente recomendado para dispositivos USB 3.0 de ancho de banda elevado, como cámaras de seguridad y cámaras web de alta resolución. El switch para compartir periféricos USB 3.0 es compatible con generaciones anteriores de USB, de modo que puede seguir usando periféricos anteriores mientras obtiene el rendimiento máximo de dispositivos actuales.

Alterne entre Computadoras con un Rápido Toque de un Botón

El fácil cambio de puerto de un toque le permite alternar de una computadora a la otra simplemente presionando los botones en la parte superior de la unidad. Los LEDs azules indican cuál computadora está actualmente en control de los periféricos USB 3.0 conectados.

Listo para su Uso, de Modo que Puede Conectar y Usar de Inmediato

El switch para compartir periféricos USB no requiere fuente de alimentación externa o software y controladores para descargar e instalar. Solo conecte su dispositivo periférico USB 3.0 al puerto USB-A del conmutador y las computadoras a los puertos USB-B del switch con cables USB 3.0 suministrados por el usuario. El switch para compartir periféricos USB 3.0 es compatible con todos los sistemas operativos habilitados para USB.

Destacado

- Comparta una impresora, escáner, disco duro, cámara web u otro dispositivo USB con 2 computadoras
- Soporta velocidades USB 3.0
 SuperSpeed hasta 5 Gbps para asegurar rápidas transferencias de datos
- El fácil control de un toque le permite alternar entre computadoras usando los botones manuales
- Compatible con dispositivos
 USB 2.0 y 1.1, de modo que
 puede usar periféricos más
 antiguos
- Operación de conectar y usar sin necesidad de software para una instalación fácil e inmediata

Aplicaciones

- Alterne una impresora o escáner entre 2 computadoras para ahorrar espacio en la oficina
- Conecte un disco duro externo, de modo que ambas computadoras puedan acceder a los mismos datos
- Controle 2 computadoras usando la misma combinación de teclado y mouse USB
- Conecte una cámara web o cámara de seguridad para controlar el inventario o un lobby de oficina desde múltiples computadoras



Requisitos del Sistema

- Hasta 2 computadoras con puertos USB-A
- Periférico con puerto USB-A

El Paquete Incluye

- U359-002 Switch para
 Compartir Periféricos USB 3.0
 SuperSpeed de 2 Puertos
- Manual del Propietario

Especificaciones

GENERALIDADES		
Código UPC	037332224774	
ENTRADA		
Alimentado por el Bus	Sí	
INTERFAZ DE USUARIO, ALERTAS Y CONTROLES		
Indicadores LED	Azul (Control de Pantalla)	
FÍSICAS		
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / pulgadas)	1.46 x 3.07 x 2.48	
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / cm)	3.71 x 7.80 x 6.30	
Peso de Envío (lb)	0.14	
Peso de Envío (kg)	0.06	
Tipo de Empaque de Unidad	Caja	
Dimensiones de la Unidad (Al x An x Pr / pulgadas)	2.8 x 2.2 x 0.8	
Dimensiones de la Unidad (Al x An x Pr / cm)	7.1 x 5.6 x 2	
Peso de la Unidad (lb)	0.01	
Peso de la Unidad (kg)	0.00	
Material de Construcción	ABS	
Color	Negro	





AMBIENTALES		
Rango de Temperatura de Operación	0 °C a 40 °C [32 °F a 104 °F]	
Rango de Temperatura de Almacenamiento	-10 °C a 55 °C [14 °F a 131 °F]	
Rango de Humedad de Operación	De 5% a 90% de HR, Sin Condensación	
Rango de Humedad de Almacenamiento	De 5% a 95% de HR, Sin Condensación	
CONEXIONES		
Puertos	3	
Lado A - Conector 1	USB 3.0 A (HEMBRA)	
Lado B - Conector 1	(2) USB 3.0 B (HEMBRA)	
Enchapado del Conector	Níquel	
CARACTERISTICAS/ESPECIFICACIONES		
Selección de Puerto	Botón de Presión	
Especificación USB	USB 3.0 (hasta 5 Gbps)	
Controlador Requerido	No	
Tecnología	USB; USB 3.0 (SuperSpeed)	
CERTIFICACIONES		
Certificaciones	Probado para CE, FCC, RoHS, REACH	
GARANTIA		
Periodo de Garantía del Producto (A Nivel Mundial)	Garantía limitada de 3 años.	

© 2019 Tripp Lite. Todos los Derechos Reservados.